CORRECTION TO "DISPOSITION AND METABOLISM OF F_6 - $1\alpha,25$ (OH) $_2$ VITAMIN D $_3$ AND $1\alpha,25$ (OH) $_2$ VITAMIN D $_3$ IN THE PARATHYROID GLANDS OF RATS DOSED WITH TRITIUM-LABELED COMPOUNDS"

In the above article [Komuro S, Sato M, and Kanamaru H (2003) *Drug Metab Dispos* **31:**973–978], the dosed compounds compared with F_6 - 1α ,25(OH)₂ vitamin D_3 were represented as follows:

 $\begin{array}{l} 1\alpha,\!25(\text{OH})_2 \text{ vitamin } D_3 \\ [1\beta\text{-}^3\text{H}] 1\alpha,\!25(\text{OH})_2 \text{ vitamin } D_3 \\ [1\beta\text{-}^3\text{H}] 1\alpha,\!25(\text{OH})_2 \text{ VD}_3 \end{array}$

The dosed compounds compared with F_6 -1 α ,25(OH) $_2$ vitamin D_3 should be represented as follows:

Downloaded from dmd.aspetjournals.org at ASPET Journals on April 17, 2024

 $1\alpha(OH)$ vitamin D_3 $[1\beta-^3H]1\alpha(OH)$ vitamin D_3 $[1\beta-^3H]1\alpha(OH)$ VD₃

Figure 1, top right panel, follows.

Error: Revised:

$$H_3$$
C H_3 C H_4 C H_5 C

The authors apologize for any confusion and inconvenience caused by these errors.